@ Resumen ?«

~ Continuando con las funciones:
¢, La cosa cambia mucho?
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RESUMLEN *é*

TASA DE VARIACION MEDIA

o Se utiliza para ver la variacion de la funcion en un
Intervalo.

e Se representa TVM|a,b]

, _f()-f(a)
— Se calcula con la féormula TVM[a,b] =

b-a

— Habitualmente, el punto b se sustituye por a+h, en este
caso la formula es:

f(a+h)-f(a)

TVM[a,a+h] = n
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TASA DE VARIACION MEDIA

 La TVM, indica la variacion de la funcion en el
Intervalo, por término medio.
* Si es positiva indica que la funcion ha

aumentado, negativa, que ha disminuido y si es
nula indica que no ha habido variacion.

— TVM es la pendiente de la

fia+h) 9
recta que une los puntos '
extremos del intervalo en la

[f(a)+n}-a)

funcidn. (pendiente de la recta verde) fta) 9
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Limite de una funcion

* Es el valor hacia el que se acerca la funcion cuando nos
aproximamos a un punto.

« Seexpresa Imf(x)=L
* Indica que cuando me acerco al punto “a”, la funcion se
acerca al valor “L”

e Sinos acercamos por la izquierda del punto, se indica

con un signo- sobre el punto y si es por la derecha con un
+,

* Elresultado del limite puede ser un numero finito o infinito
si la funcion se dispara hacia arriba o hacia abajo.
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Continuidad de una funcion

e Una funcidn es continua en un punto “a’si
los limites laterales en el punto coinciden
y ademas, éste coincide con f(a).

« Esta es continua en -l
cualquier punto menos
enOyen3
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TVIy Derivada

e Sihacemos gue en la TVM, h se acergque a cero,
estamos reduciendo el intervalo a un punto.

e La derivada de una funcion en un punto coincide
con la tasa de variacion instantanea.
e Se calcula: f'(@ =TVl (a) =limTVM[a,a+h] =lim

 Determina la variacion de la funcion en un punto.
Es el valor de |la pendiente de la recta tangente a
la grafica en el punto.

f(a+h) - f(a)
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